
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 51.0 31.0 14.0 4.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 84.0 10.0 6.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。 49.0 39.0 12.0 0.0 0.0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 43.0 47.0 4.0 6.0 0.0

問５
英語で先生や友達に質問することがで
きる。 25.0 61.0 10.0 4.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。 35.0 55.0 6.0 4.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 78.0 16.0 6.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。 57.0 35.0 4.0 4.0 0.0

問１０
教科書の単語や英文を読むことができ
る。 45.0 35.0 16.0 4.0 0.0

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立新神田小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・どの項目も肯定的な回答が８割以上あるのは良い。特に、英語の学習を大切だと感じている子が多いの
は、積極的に学ぼうとする姿勢につながっている。
・肯定的な回答が多いものの、英語の学習が好きではないと回答している子がいることが気にかかる。子ど
も達には、楽しく学ぶ中で、「話す」「聞く」活動を通して、英語を学ぶ価値を見い出して欲しい。

③学校関係者評価

・ふりかえる時間を確保するために、タイムマネジメントを意識した学びのある授業を行う。

・語彙の意味を理解しやすいように、短い文で示したり、動作化や音声の聞かせ方の工夫を行ったりする。

理解の可否を問うより、学習活動への参加を楽しませながら、英語に親しんで学ぶようにする。

・段階的な学習を行いながら、全学年をつなげた英語の文字への理解を図っていく。

別紙２


